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ATA DA REUNIÃO DE CONSTITUIÇÃO DA REPRESENTAÇÃO DA 
ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE QUÍMICA NO ESTADO DO PARANÁ 

 
 Atendendo à solicitação do Presidente, Jean Carlos Antunes Catapreta, em carta convocação, ocorreu 

em 22 de maio de 2024, a Assembleia Geral Virtual, por meio da plataforma do Google Meet, para efeito da 

criação do Escritório Regional do Estado do Paraná. As 16 horas, conferimos os associados do Estado do 

Paraná, devidamente quites com a anuidade 2024, segundo arquivo que nos foi enviado pela Secretaria da 

ABQ. Registramos a presença de Viviane da Silva Lobo, Maurício Rosa, Sirlei Dias Teixeira, Raquel Dalla Costa 

da Rocha, Thiago P. de Moura, Simone Beux, Simone Lazzarotto, Alexandre Henrique Gomes de Souza; todos 

adimplentes. 

 Em seguida cumprimos com a pauta divulgada na convocação, a saber: 

1 – Explicação sobre o que é a representação da ABQ no Estado; 

2 – Identificação de interessados em assumir essa responsabilidade. Necessita ser no mínimo já graduado e 

estar adimplente no ano de 2024 junto a ABQ; 

3 – Caso apareça um nome, o mesmo será indicado a Presidência da representação; 

4 – Caso apareçam mais de um nome, será procedido a uma eleição com votos válidos dos associados 

adimplentes no ano de 2024 junto a ABQ, que estejam presentes e com votos abertos. Não existe a figura 

do representante. O nome mais votado será encaminhado a Presidência. 

 No item 1, procedi as devidas explicações e perguntei se havia alguma dúvida. Houve 

questionamentos sobre os eventos que a ABQ promove, questionamentos sobre o tipo de associação e os 

valores de anuidade, todos esclarecidos por mim Jean Carlos. 

 No item 2, fizemos a consulta se havia algum interessado. Apresentou-se a Viviane da Silva Lobo 

Perguntado se havia mais alguém, houve a manifestação do Mauricio Rosa de que poderia atuar como vice, 

em casos de impedimento da Viviane. Outras pessoas se interessaram em participar em uma outra ocasião, 

quando a regional estiver mais estruturada. 

 No item 3, conforme determinado, indicamos a referida professora para atuar como Presidente da 

representação no Estado junto a ABQ e o prof. Maurício Rosa como vice. 

 O item 4, ficou prejudicado e não foi discutido, pois não houveram outros nomes. 
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 Dessa forma faço saber aos membros do Conselho Diretor da ABQ que a Profa. Dra. Viviane da Silva 

Lobo assume a função, devendo a administração da ABQ fazer contato com ela para os procedimentos 

futuros. 

Rio de Janeiro, 22 de maio de 2024 

 

 
 

________________________________________ 
Jean Carlos Antunes Catapreta 


